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31. y=f(z) tan(%), F(1)= secQ(ﬁ
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36. (&lo]) = lf (1+ sin6)*do = lf (1+ 25ing + 1 €0820 )4y _ 37
2.J, 2.J, 2 2
37. Al A Py(2,1,— 1), Po(—1,3,0), P5(3,2,—5)& Av}= HH] WAL 9z + 11y +52 = 24°]th
A A(=2,2,-6)& AV HE] =< 1,1,— 2 >l Hagt 2x9] w72 » =1t -2, y—t+2 2= —2t—6
olm® HH o9 WA BE B(3,7,—16)°1th (t=5). e BA=<—5—5,10>°]iL BP2=<—4,—4,16>
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38. Vv f(z,y,2) = <{cos (yz), 2y—xzzsin (yz), —xysin (yz)>, Vf(2,1,7)=<(—1,2,00°]3 v =< 2,3,— 6 >

Wl ael e w i u = (2,2,

— 2 )olEE THE WFEIFE D, /21,7 = - ot

39. f, =42’ —dy, f, =4y’ —dz ) B2 AAHL (0,0), (1,1), (~1,—1)e]xL
D(x.y) = frofyy— (fo,)? = 1442’y* =16 ©lth. WA D(0,0)=—16 < 0°] 22 (0,0) ko],
D(1,1)=D(—=1,-1)=128>0, f,,(1,1)=f,, (=1, =1)=12>0°12& f(1,1)=—2+a Z
f(=1,—1)=—2+a & BF FEHoIth IHEZ ZE FHY TS 20—40°]3, 2a—4=—2°14 a=1°]T}

40. ffydA fflf ydacdy—/
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4]1. MB(a (m +y = \/x T ) dV = / /27/ ( ),0 sing dpdfd¢ = 4w (2a — a*)
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42. curlF =0°l22 XA g f(z,y, 2)7F SAST AL, fla,y, 2) = ze’ —ye” + k(F, k= AESF)
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43. %9 S= AR dAE EF2t @ u, "golHA 2 Ao &3t

2+ 2z
f/p s = /f 2z —6y+4z)dV = ff (/ (2 —6y+4z)dz|dA
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44. 7. curlr = (a—z— al)i+(ai_%)j+(ai_al)k =0

oy 0z 0z ox ox oy
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L. divr= —+ z-i- Py =3
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div (rr) Py oy P Pyt 2 Y z+3r
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46. (2,4, —2) =kv i+t kovotkyvy= (k) +ky+ kg, ky +ky, k)N k) =—2, ky =6, ky =—20| 22
T(2747_2): T(_2V1+6V2_2V3):_QT(V1)+6T(V2)_2T(V3):(270)

47. detA= —2—(2a—2)= —2a, detB=1b, det(4AB)=det(4)det(B)= —2ab °ITh.
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49. z=¢', 2(t) = yle") T} 34 F_?)E_FQZ:BSHI% ol & Yl

_ o 3. 9
2(t) = cie’ +cye 20 sin 2t + 50 cos2t

E A=tk mEA t=lnzolBEE Foi3 n &g 4] dutsl=

y=f(z)=cax+ca’— —sin(lan)Jricos(lnmz)
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